ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з інформатики
15 листопада 2017 року
10 - 11 класи
Задача 1. «Оптична сила» (100 балів)
Школярі, йдучи з дому до школи або навпаки - зі школи додому, люблять їсти цукерки. Але, як завжди, ця приємна справа іноді має неприємні наслідки - дітки часто викидають обгортки на шкільному подвір'ї.  Петрик П’яточкін завжди слідкував за чистотою шкільного двору і йому в цьому з радістю допомагали метелики, вдячні за чудові фотографії, зроблені ним. Метелики могли використовувати власні крильця як лінзи, причому вони могли змінювати їх фокусну відстань. Помітивши обгортку від цукерки, що лежала на шкільному подвір'ї в точці з координатами X1, Y1, метелик перелітав в точку з координатами X2, Y2, Z2, розташовану на шляху сонячних променів до обгортки і, змінюючи фокусну відстань своїх крилець-лінз, спалював обгортку від цукерки . Яку оптичну силу D мали крильця-лінзи метелика в цей момент? 
Вимоги до програми:
Програма повинна зчитувати вхідні дані із файлу TASK1.DAT. В першому рядку цього файлу вказується 2 числа: координати X1, Y1 обгортки від цукерки.  У другому - 3 числа: координати X2, Y2, Z2 метелика в момент спалювання обгортки. Всі вхідні дані цілі числа, які не перевищують по модулю 1000.
Результат виконання програми виводиться у вихідний файл TASK1.REZ. У ньому записується єдине число - оптична сила крилець-лінз D, обчислена з точністю до 3-х знаків після коми за правилами математичних округлень. Як відомо, оптична сила лінзи обернено пропорційна фокусній відстані.

Приклад:
TASK1.DAT					TASK1.REZ
--------------------			                            -------------
10 20                                                                               0.010
10 20 100
 Задача 2. «Будівництво школи» (100 балів)

Петрик П’яточкін переїхав зі своїми батьками до нового селища у якому всі будинки розташовані вздовж однієї вулиці по одну сторону від неї. По інший бік від цієї вулиці поки нічого немає, але скоро все буде – школи, магазини, кінотеатри і т.д. Для початку в селищі вирішили побудувати школу. Місце для будівництва школи вирішили вибрати так, щоб сумарна відстань, яке проїжджають учні від своїх будинків до школи, була мінімальною. План селища можна представити у вигляді прямої, у деяких цілочисельних точках якої знаходяться будинки учнів. Школу також дозволяється будувати тільки в цілочисленній точці цієї прямої (у тому числі дозволяється будувати школу в точці, де розташований один з будинків – адже школа буде розташована з іншого боку вулиці). Напишіть програму, яка за відомими координатами будинків учнів допоможе визначити координати місця будівництва школи. 
Вимоги до програми:
Програма повинна зчитувати вхідні дані із файлу TASK2.DAT. В першому рядку цього файлу вводиться число N (1 ≤ N ≤ 105) – кількість учнів. В другому йдуть у строго зростаючому порядку координати будинків учнів – цілі числа, що не перевищують 2*108 по модулю. 
Результат виконання програми виводиться у вихідний файл TASK2.REZ. У ньому записується одне ціле число – координата точки, в якій найкраще побудувати школу. Якщо відповідей декілька, виведіть будь-яку з них.
Приклад:
TASK2.DAT					TASK2.REZ
--------------------			                            -------------
4						3
1 2 3 4
Задача 3. «Міста» (100 балів)
Петрик П’яточкін грав у гру «Міста» - записував у своєму записнику набори слів з назвами міст України (англійськими літерами), а потім утворював  з даного набору слів замкнений ланцюжок, в якому кожне наступне слово починається з літери, якою закінчувалось попереднє. Він старався використати найбільшу кількість слів. При цьому всі слова у кожному наборі назв міст різні і у ланцюжку їх можна використовувати не більше одного разу. Допоможіть Петрикові отримати підказку про максимальну кількість слів з кожного набору, які можна використати для побудови ланцюжка. 

Вимоги до програми:
Програма повинна зчитувати вхідні дані із файлу TASK3.DAT. В першому рядку цього файлу вводиться число N (2 ≤ N ≤ 50) – кількість міст. У наступних рядках записано N слів великими латинськими літерами, які задають імена міст  (кожна назва в окремому рядку) 
Результат виконання програми виводиться у вихідний файл TASK3.REZ. У ньому записується одне ціле число – максимальну кількість міст. У випадку, коли ланцюжок утворити неможливо, у файлі міститься лише  одне число 0.

Приклад:
TASK3.DAT					TASK3.REZ
--------------------			                            -------------
2						2
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4. Морський бій (100 балів)
Полем для гри «Морський бій» є квадрат 10х10 клітинок. Стовпці позначаються великими латинськими літерами від A до J зліва направо, а рядки цифрами від 0 до 9 знизу вгору. На цьому полі перший гравець таємно розміщує один корабель розміром 1х4 клітинки, два – 1х3, три 1х2 і чотири кораблі з однієї клітинки, які розміщуються в одному стовпці або одному рядку кожний, притому клітинки різних кораблів не є сусідами по горизонталі, вертикалі або діагоналі. Другий гравець називає послідовність полів обстрілу, напр., A7 C0 J4 , а перший гравець сповіщає їх результативність: B(повз кораблі) W(корабель поранений) K(корабель загинув, бо постріли влучили у всі клітинки даного корабля). Складіть програму, яка б самостійно видавала повідомлення першого гравця.
Вимоги до програми:
Програма повинна зчитувати вхідні дані із файлу TASK4.DAT. В першому рядку цього файлу записано кількість тестів (від 1 до 10); в наступних 10 рядках файлу описується позиція кораблів першого гравця згори вниз по 10 символів в рядку: крапок «.» для порожніх клітинок і великих латинських літер «Х»– наявність корабля. У 11 рядку кількість пострілів N (від 5 до 15) та напрями їх ударів. 
Результат виконання програми виводиться у вихідний файл TASK4.REZ. У ньому записується рядок із N латинських літер B, W або K
Приклад:
TASK4.DAT					TASK4.REZ
--------------------			                            -------------
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